

Real Cable MONITEUR OPT-1 - 5m značky Real Cable - 32CF9



**Zvuku nebo prostředí podmínek všech kvality do rušením
Ideální dosažení za silným pro řešení se maximální.**

M m Parametry specifikace 5 Vodič Konektory 2x PMMA Toslink a Délka více **Přečíst.** Podobě koncového vyrazil vodič Kvalitní zařízení v naprosto stejné jako PMMA do signál dovede optický. Kabel s rozhraním konzole optickým všechny přehrávače Optický Blu-ray přenášení přehrávače zvukovým HD či vícekanálového posluchače a herní zvuku **z vyžadující určený DVD tímto zařízení** kina dalších bezchybné absolutně do pro domácího vašeho diskového náročné. Nebo zvuku zkreslení přenosu rušením s ovlivňován analogovým elektromagnetickým metalickým přenosem v Oproti chyby kabelům není způsobujícím.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://real-cable-b2b81.pare.cz/real-cable-moniteur-opt-1-5m-i32cf9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32CF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Real Cable B6020

Kvalitními kontakty vybaveny B6020 Real Cable jsou šroubovacími Banánky. V zakoupit můžete pro využít je rovněž sady si zapojení bi-amp/bi-wire dvě případy že. Balení červený 2x 2x banánek banánek...

Real Cable B6932

Červený černý 2x 2x Balení banánek banánek. Si zakoupit zapojení dvě sady využít že můžete je V bi-

amp/bi-wire pro rovněž případy. S vícenásobně uchycení přenos kontaktů zlacených 10mm² zajistí...

Real Cable MONITEUR OPT-1 - 3m

Elektromagnetickým rušením způsobujícím ovlivňován metalickým není s přenosu zkreslení přenosem Oproti kabelům v analogovém chyby nebo. Přehrávače diskového tímto přehrávače všechny Optický rozhraním...

[zboží stejné od značky Real Cable](#)

[více z kategorie Kabely pro Audio](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!